اسئلة عامة على خواص السوائل الساكنة والمتحركة

إذكري إذا كانت العبارة صحيحة ام خطأ

1- ضغط السائل عند مناطق مختلفة على نفس المستوى الأفقي (الارتفاع) متساوية		(صحيحة)
2- يزداد الضغط الجوي كلما ارتفعنا عن سطح الأرض .					(خطأ) (يقل الضغط)
3- الطاقة غير منحفظة داخل المكبس الهيدروليكي.					)خطأ) (منحفظة)
4- إذا كان كثافة الجسم المغمور أقل من كثافة المائع فإن الجسم يطفو.			(صحيحة)
5- ضغط السائل يزيد مع زيادة سرعته							(خطأ) (يقل)
6- ترتفع الطائرة بسبب زيادة ضغط الهواء تحت جناحها عنه فوق الجناح			(صحيحة)
7- تزداد سرعة انسياب الموائع عند مساحات المقاطع الصغيرة (الاختناقات)		(صحيحة)



ظللي رمز الإجابة الصحيحة


1- قوة دفع السائل لجسم مغمور فيه كلياً
1- حجم السائل في كثافة السائل
2- حجم السائل في كثافة الجسم 
3- حجم الجسم في كثافة السائل
4- حجم الجسم في كثافة الجسم 

2- علقت قطعة من حديد بحبل ثم غمرت في وعاء به ماء فإذا كانت كتلتها (0.5 kg)  وكثافتها (7.8 * 103 kg/m3) فإن الشد في الحبل بعد الغمر يساوي 
1- 0.62 N
2- 4.5 N
3- 4.9 N
4- 4.27 N


3- ضغط السائل على قاعدة الإناء الذي يحتويه يعتمد على.......
1- مساحة قاعدة الإناء
2- ارتفاع السائل داخل الإناء
3- كتلة السائل داخل الإناء
4- ارتفاع الإناء
 
4- سرعة انسياب الهواء أعلى جناح الطائرة ..... سرعته اسفل الجناح مما يساعد على ارتفاع الطائرة
1- أكبر من
2- أقل من 
3- متعدل مع
4- ليس له علاقة ثابتة ب

5-    يقف شخص على جليد لبركة متجمدة بحيث أن قدميه ملاصقة لمساحة 50 cm2 من الجليد إذا علمت أن الجليد سوف ينهار عند ضغط مقداره 16000 Pa، فإن وزن الشخص اللازم لحصول انهيار الجليد هو .........
1- 0.032 N
2- 80 N
3- 320 N
4- 8*105 N

6- ضغط المائع يزيد مع .........
1- زيادة سرعة السائل و زيادة ارتفاعه
2- تقليل سرعة السائل و زيادة ارتفاعه
3- زيادة سرعة السائل و تقليل ارتفاعه
4- تقليل سرعة السائل و تقليل ارتفاعه


7- معدل التدفق الحجمي لسائل يمر خلال ثقب نصف قطره (4*10-4 m)  أسفل خزان مملوء بالماء ارتفاعه 
(16 m) هو .... 
أ-  8.89*10-6 m3/s
ب- 1.5*10-4 m3/s
ت- 6*10-5 m3/s
ث- 5.5*10-4 m3/s

